
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
RURAL DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS

Criado através da Lei Municipal Nº 390 de 15 de abril de 2003 e complementada
pela Lei Municipal Nº 1736 de 27 de maio de 2011.

ATA DA 132ª REUNIÃO ORDINÁRIADO DO CONSELHO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL – CMDR
DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, REALIZADA NO DIA 14
DE NOVEMBRO DE 2023

Aos quatorze de novembro de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões da Secretaria Municipal
de  Agricultura  e  Abastecimento,  às  13h30,  reuniram-se  os  novos conselheiros  do Conselho
Municipal de Desenvolvimento Rural de são José dos Pinhais – CMDR.

1) Na ocasião o Secretario Executivo do Conselho Municipal  de Desenvolvimento Rural,
Tiago José Pereira inicia a reunião agradecendo e parabenizando a participação de todos
os  novos conselheiros  para  o  mandato  de  2024/2025,  após  realizou  introdução  dos
trabalhos durante a conferência lendo as 09 propostas eleitas para serem trabalhadas no
próximo biênio, foi solicitado para que os novos conselheiros fossem se apresentando
com  qual  cargo  pertencente  (titular  ou  suplente)  e  o  seguimento  que  estavam
representado;

2) Leitura do Oficio enviado pelo Sindicato  dos Trabalhadores na pessoa do Presidente
Afonso Rendak justificando ausência de seu representante;

3) Eleição  da  Mesa  Diretora,  primeiro  foi  aberta  a  inscrição  para  candidatura  de
Presidente.  O primeiro a se manifestar  com interesse ao cargo foi  o senhor Rogério
Negoseki,  membro titular  pela Regional  da Campina do Taquaral  e  ex-Presidente do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural – Ano 22/23, se apresentou enfatizando
os trabalhos realizados  pelo  Conselho dos últimos dois  anos e  demonstrando novas
propostas a serem trabalhadas em conjunto com os demais caso seja eleito, logo após
encerrou pedindo voto pela continuidade de sua permanência para Presidência do CMDR
para os próximos 02  anos,  depois  também se  apresentou  como candidato  o  senhor
Angelo  Augusto  Zani  membro  da  diretoria  da  APROMEL  e  representante  das
Associações e Cooperativas, iniciou a  palavra tecendo criticas atual gestão na pessoa do
Presidente,  e abordou alguns assuntos que caso eleito deveriam ser trabalhados nos
próximos dois anos. Neste momento foi encerrada a inscrição e reforçado caso alguém
mais  demonstrassem  interesse  em ser  candidato,  sem interessados  foi  encerrado  a
inscrição e partido para a votação modalidade cédulas colocando o nome ou número do
candidato, sendo Rogério Negoseki nº (1) e Angelo Augusto Zani nº (2), sendo que o
senhor Rogério Negoseki recebeu 15 votos e Angelo Augusto Zani 03, tornando eleito o
mais votado e dando posse ao Rogério Negoseki, em seguida tivemos a candidatura de
vice-Presidente do CMDR tendo somente um candidato se apresentando na pessoa do
senhor  Lucas Leôncio  da Costa Novak, representante da Secretaria de Agricultura  e
Abastecimento eleito por aclamação, o mesmo ocorrendo para candidatura e eleição de
1º  e  2º  Secretário  sendo  respectivamente  o  senhor  Rodrigo   Cardozo  Gomes,
representante  da  Secretaria  de  Educação  sendo  1º  Secretário  e  o  senhor  Márcio
Zaramella representante da Região da Colonia Acioli sendo 2º Secretário.

4) Após término da eleição foi empossado os representantes eleitos e dado continuidade
para formação das comissões permanentes sendo por livre escolha de cada um para
composição  das  mesmas,  foram  formadas  as  seguintes  comissões:  Comissão
Permanente de Manejo Integrado do Solo e da Àgua e de Ocupação do Solo; sendo
os representantes, Angelo Augusto Zani,  Maria Angelita Marchand Ramalho Cordeiro,
Roni Krelling, Simone Rocha do Carmo, Isabel Cardoso Gomes Ryndack, Beatriz M. dos
Santos;  Comissão  Permanente  de  Cooperativismo  e  Comercialização  Agrícola,



Rogério Negoseki, Fabio Miguel Claudino Pereira, Angelo Augusto Zani, Isabel Cardoso
Gomes Ryndack, Roni Kelling;  Comissão Permanente de Gerenciamento do Fundo
Municipal  de  Desenvolvimento  Rural,  Rogério  Negoseki,  Fabio  Miguel  Claudino
Pereira,  Angelo  Augusto  Zani,  Isabel  Cardoso  Gomes  Ryndack,  Roni  Kelling,  José
Rendok,  Robson  Rodolfo  Rodrigues,  Simone  Rocha  do  Carmo,  Liliane  Maria  Pallu,
Marcos  Roberto  Ribeiro  dos  Santos,  Marcela  Horii,  Lucas  Leôncio  da  Costa  Novak,
Márcio  Zaramella;  Comissão  Permanente  de  Pecuária  e  Sanidade  Animal,  Maria
Angelita Marchand Ramalho, Lucas Leôncio da Costa Novak, Simone Rocha do Carmo,
Rogério Negoseki, Fabio Miguel Claudino Pereira; Comissão Permanente de Produção e
Manejo Floresta, e de pagamento por serviços Ambientais; Angelo Augusto Zani, Isabel
Cardoso  Gomes  Ryndack,  Roni  Kelling,  José  Rendok,  Marcos  Roberto  Ribeiro  dos
Santos,  Liliane  Maria  Pallu,  Izala  Ramos  Pampuch;  Comissão  Permanente  de
Valorização do Produtor Rural e da Produção de Alimentos, Rogério Negoseki, Fabio
Miguel Claudino Pereira, Angelo Augusto Zani, Karla Dias Bertolini, Roni Kelling, Simone
Rocha do Carmo, Isabel Cardoso Gomes Ryndack;

5) Encerrando  os  trabalhos  de  formação  das  comissões  foi  dado  prosseguimento  para
próximo  assunto,  sendo  a  Aprovação  da  Declaração  destinada  ao  Ministério  da
Agricultura  há  pedido  da  Secretaria  de  Obras  para  a  compra  de  uma
motoniveladora, sendo recurso de emenda parlamentar de Deputados Federais. 

A próxima reunião ficou agendada para dia 05 de Dezembro de 2023, na sala de reuniões da da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abasteciemento, às 13h30, na Rua Verríssimo Marques, 
Nº 1801, Centro.

Nada mais havendo a tratar, Presidente Sr° Rogério Negoseki encerra a reunião às quinze horas
e dez minutos, da qual eu Tiago José Pereira, lavrei a presente ATA que segue assinada por
mim, uma vez que os demais participantes presentes assinaram em livro próprio.

São José dos Pinhais, 14 de Novembro de 2023

______________________________________________
Rogério Negoseki

Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural

______________________________________________
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Secretário do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural
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